
       AL SINDACO 

SORCINELLI FILIPPO                                                                     

 Ass.re Anna Maria Sabatini 

Referente Comunale del Consiglio 

Comunale delle Bambine e dei 

Bambini 

Dott.ssa Michela Silvestroni 

 

Oggetto: VERBALE PRIMA CONVOCAZIONE  DEL  CONSIGLIO  COMUNALE  DELLE   

BAMBINE  E DEI BAMBINI 

 

In data 31 /01/2023 alle ore 10.30 presso la biblioteca  comunale “Don Antonio 

Betti”, si sono incontrati alla presenza del sindaco Filippo Sorcinelli, dell’assessore 

Anna Maria  Sabatini  e dell’assistente sociale Michela Silvestroni, i 12 consiglieri  del 

consiglio delle  bambine e dei bambini  e i 9 alunni aspiranti alla carica di sindaco 

(Divani Cristian, Di Sarno Alessandra, Forcini Federico, Furio Luisa, Giorgini Alessio, 

Mandolini Riccardo, Pascucci Brando, Rechchaq Danilo Ayoub, Sorcinelli Gianmarco) 

accompagnati dalle insegnanti referenti Ermeti  Monia e  Pedinelli Giuditta.  

Punti all’ordine del giorno: 

1)Il Sindaco ha accolto e salutato gli alunni, presentando i consiglieri  e i candidati 

sindaci. 

2) Ha loro illustrato le funzioni del consiglio e i compiti che dovranno essere svolti. 

Dopo una ultima campagna elettorale, con sintesi del programma di ogni candidato, 

si è passati alla votazione, di seguito i risultati: 

GIORGINI ALESSIO    6 VOTI 

FURIO LUISA   4 VOTI 

DIVANI CRISTIAN   1 VOTO 

SORCINELLI GIANMARCO   1 VOTO 



Il Sindaco Sorcinelli ha quindi illustrato al Sindaco delle bambine e dei bambini, 

neoeletto, i suoi compiti. 

Tutti i consiglieri e il Sindaco sono stati omaggiati dall’amministrazione comunale 

con utile materiale da lavoro; tutti gli alunni delle classi IV e V sono stati 

simbolicamente ringraziati dall’amministrazione con bandierine tricolori. 

Dopo i personali saluti del Sindaco ed i rispettivi ringraziamenti agli alunni per 

l’impegno manifestato e alle insegnanti, si lascia la sede della biblioteca in attesa di 

definire la data del prossimo consiglio comunale. Punto di partenza per questo 

nuovo percorso sarà offerto proprio dai programmi preparati da tutti i singoli 

candidati sindaci, anche per sottolineare l’importante ruolo di tutti gli alunni 

partecipanti al progetto. 

 

San Costanzo, 03.02.2023 

         Le insegnanti 

                              Ermeti Monia 

         Pedinelli Giuditta 


